

28/06/2021 S122

- [I.](#)
- [II.](#)
- [VI.](#)
- [VII.](#)

**Polska-Międzyrzecz: Roboty w zakresie konstruowania, fundamentowania oraz wykonywania nawierzchni autostrad, dróg**

**2021/S 122-322572**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2021/S 098-252662](#))**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Powiatowych w Międzyrzeczu

Adres pocztowy: Skoki 21

Miejscowość: Międzyrzecz

Kod NUTS: PL43 Lubuskie

Kod pocztowy: 66-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Irmina Jagasyk, Szymon Prochera

E-mail: [zp@zdpmiedzyrzecz.pl](mailto:zp@zdpmiedzyrzecz.pl)

Tel.: +48 957421988

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [https://bip.wrota.lubuskie.pl/zdp\\_miedzyrzecz/](https://bip.wrota.lubuskie.pl/zdp_miedzyrzecz/)

Sekcja II: Przedmiot

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Przebudowa DP nr 1339F na odcinku od węzła A2 do planowanej obwodnicy i budowa obwodnicy miasta Trzciel”

Numer referencyjny: I.252.8.2021.IJ

**II.1.2) Główny kod CPV**

45233000 Roboty w zakresie konstruowania, fundamentowania oraz wykonywania nawierzchni autostrad, dróg

### **II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

### **II.1.4) Krótki opis:**

3. Inwestycja składa się z następujących elementów:

a) przebudowa drogi powiatowej nr 1339F;

b) budowa czterowylotowego skrzyżowania skanalizowanego typu rondo na przecięciu obwodnicy z istniejącym przebiegiem DP1339F i drogą gminną nr 006337F;

c) budowa obwodnicy m. Trzciel.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### **VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/06/2021

### **VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 098-252662](#)

Sekcja VII: Zmiany

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/06/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 01/07/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 21/09/2021

Powinno być:

Data: 28/09/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/06/2021

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 01/07/2021

Czas lokalny: 13:00

### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Zmiana terminów w postępowaniu związana jest z przygotowywaną zmianą korektą zakresu SWZ (korekta Przedmiarów, SSST i kosztorysów ofertowych).